
 فارسي

  ؟  رود نميكدام گزينه از مزاياي استفاده از رديف در شعر به شمار  -1

  ) انتقال پيام نهايي4  ) كامل كردن معناي هر بيت3  ) عدم نياز به قافيه2  ) افزايش موسيقي شعر1

  كدام گزينه بيشتر است؟   ها در تعداد متمم -2

  آيد.  ) ادبيات به ياري ابزارهاي گوناگون پديد مي2  اي دارد.  در تاريخ ايران جلوه ويژه 1357) بهمن ماه 1

  ) در ادبيات انقلاب به آزاد انديشي توجه شد. 4  ) نظام شاهنشاهي با رهبري امام و با حضور مردم به پيروزي رسيد. 3

  ؟  نداردوجود در كدام بيت آرايه جناس  -3

  ) گفت بر من تيغ تيز افراشتي / از چه افكندي مرا بگذاشتي2  ) اي وطن اي دل مرا مأوا / اي وطن اي تن مرا مسكن1

  ) يكي را به سر بر نهد تاج بخت / يكي را به خاك اندر آرد ز تخت4  فرستمت فرستمت / بنگر كه از كجا به كجا مي ) اي هدهد صبا به سبا مي3

  هاي زير اشاره دارد؟ رخش پندار، همي راند ز دور يك از حالت ل به كدامعبارت مقاب -4

  ) قدرت4  ) اسب سواري3  ) به سرعت آمدن2  ) غرور داشتن 1

  ترتيب در كدام گزينه وجود دارد؟  به» ارشاد ـ طعام ـ مستمع ـ نيت«معناي واژگان  -5

  ) هدايت ـ غذا ـ شنونده ـ قصد4  ) تنبيه ـ غذا ـ گوش ـ عبادت3  ) تنبيه ـ سير ـ گوش ـ عبادت2  ) هدايت ـ سير ـ شنونده ـ قصد1

  ؟ نداردقرار » ادبيات تعليمي«يك از آثار زير در گروه  كدام -6

  ) كليله و دمنه4  ) مثنوي معنوي3  ) غزليات شمس2  ) بوستان و گلستان 1

  در كدام بيت تشبيه بيشتري استفاده شده است؟   -7

  كينه است / مثل نوري در دل آيينه است ) مهربان و ساده و بي2  ستاره پولكي از تاج او ) ماه برق كوچكي از تاج او / هر 1

  ريا توانم بعد از اين خدا / دوست باشم و دوست پاك و بي ) مي4  تر تر / از رگ گردن به من نزديك ) دوستي از من به من نزديك3

  توسط چه كسي گردآوري شده است؟  » نهج البلاغه«كتاب  -8

  ) سيد رضي4  ) ابوالقاسم مشيري3  ) علامه طباطبايي2  لي (ع) ) حضرت ع1

  در ميان واژگان زير چند غلط املايي وجود دارد؟   -9

  خاركش ـ پشته خوار ـ ثنا ـ عطا ـ عزتّ ـ دلغ ـ فرازنده

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) ندارد1

  در كدام گزينه، نهاد يك گروه اسمي دو جزئي است؟   - 10

  نظير است.  ) شعر سعدي پر از اتفاقات بي2  را شكست.  ها سكوت باغ ) هياهوي كلاغ1

  هاي ايران فرزندان حقيقي من هستند.  ) تمام بچه4  هايتان آبله كوب فرستاديم.  ) ما براي بچه3


